


(7 ladall 325 ) g ddga
pAaS desnd gl 8039
off moe~

ai12 T plal pladl ] aup gl
@ 2016 /2015 u.ubill pladl Jolll il ouibddl sgadl Glade!

Ghiskad : ol kgl gratsad] Jiad!

: Jo&I Jipuad!
il omd o]

ot L0 Byl JS auls Jii S) el gutuladf
(4xe-d)

( SalSAll dayly dpkdi )140a - Ul B3N SO St culig SN o g Ayl — ]
360 . Sypaaid Aall 5 5 S Jolaal) 3 olpur (SlipeS) il deasi ¥ (A @lSal =2

(g 5| g il 30 )

el PLA e ouSal 5 Dilas dlh ) 28l eSh d8UaY Jypaty i s3gal o e -3

(Gl 5SS Lt ST ) 30 go - Jpa) 5saus

( uibipnSI aRall ) 430 . SlpeS b g o dal 58 ulie — 4

(4x1=4) : st bt dadbl] adfaladf § Jodl o JS (@ wildtsdd] ol (ut)

550a Ll oLl 8 iglasd Ga ceeeroidibeenenne AL el 3 el a) B Sle Al -1
p S Jelil) A agiegBUl Al Bial) 5la -2

864« . kJ/mol ....— 825 ..... G5 4Al+ 3 0, > 2A1,0;, AH=-3300 kJ

(Fe )apall 8 il cusy  Fe+ Cd — Cd + Fe¥ il Jelidl S 131 -3
53 = CAilasS 5 oSl Al 8 (Cd ) pspedSH | Gubuntd .

57 o agilll.... Qb e HeKI e selal amageall 25l seaael Slelh dalasl Al —4

¢ __95“ Jhsadl dapo



2016 /2015 ( Jalsh grgall - (G joil) ) alall e galad) iuall — plpasd)l Gladial ald

adord A0

oot Lo Al o §shed| plof lad oS 3

(4x1=4)
( dedutoe? ) 2D .109.5° -Ls;" P
S 355 Ji @lad g phall mh o e ansl B Sl Sl dekeall Q6 e -2
() 560a + sl sl 8
((hd ) T1ga LY S e Lo canlsy Jolaall deni daga mlisd) -3
bl of i ateg dslils 4081 Fe/Fe™(py/ CdZpyCd  J a0Uaia¥) 5050 —4
((ad ) 530a Cd s ga 4SS 55 (53

i) Joall g S JoSi o] davaall &la W JUliL gusd! @ (V) 20Ms 3 (u)
(6x1=6)

47ua . MM ﬁw!géh.u:l‘.gw t"aL.tSJnﬂ Aﬁi -1
CaCO; 0O BaSO, []

HgClz D NaN03

83 = oAy Byhadl ol LN edelanh aaf -2

28035 + 198 kI — 28054 + Oz
Ce + 029 =COsg + 393.5 kJ
CaCOss + 176kJ] — CaOg)+ CO; (o
Ny + 2Hag) — NoHye) | AH=+50.63 kJ

O 08 O

+1.498 ¢ +0.34) A agsairally cadlly Guladl e 80 Auulidl J558Y) e @ilS 1Y -3
494= Dl (el Goay LI edlelin) saf olb il o s (- 2.363 ¢

Au +Mg” —» A +Mg O
Cu+Mg" — Cu®"+Mg O
Mg+ Cu” — Cu+ Mg”
Au + Cu™* - Cu+Ad* O



462

(-2.34V) apinddl O (+0.34V) Luatl [

91u= ton LB Jasly Jeliny LM clsial sl -5
Csz D C4H10 E
CHg O CH, O

94 = Dl Ol ae Omaapigd aels Joll aic -6
C2H2 D C3H4 D
C4Hg D C2H6 M

A gl daya



2016 /2015  ( Jalsh grgiall - Y Hal) ) oalaldl pdie palal) ciaall — plsasl Slaal alls

|

onlais

: Gadlld) Sl
@k 2) hao JSi ageaill bo (/)
14 a ol el dyyk — ]

| k| B1gad] (gl ut gl CANGES (b (et bl (IO @ sl dof i
;i A Sl ey~ 2

ilad b § ool wilidl 2219 SHOL] O3S i Jodao Glakd 4239 (B il

i) Joladl dpaal 3o (guinodl] dnasdl (b adholiad wilmif A play (JUl! Jolid) 03) (i)

24 a (1x3=3) Jadl] Joladl g
MnO; + C,0,° = MnO, + CO;~

2 - C204" s Jradd delad 2| MnO,; s aSsall Jelall
& MnO, +4H* +3¢” — MnO,+ 2H,0
Ya 2H,0 + C,0,5 — 4H' + 2C0;* +2e
Y 2MnO, +8H* +6e” — 2 MnO,+ 4H,0
/a 6H,0 +3C,0,5 — 12H' + 6C0;> +6e”

% | 2 MnO; + 3 C,0,27+2 H,0 — 4 H" +2 MnO, + 6 CO,>

220 (2¥1= 2) : o JS o 02l ()
SP Gl sp? s d3y\aall Ang
2 3 Liagall SN 22

) Jadl dag




16 /2015 (Jalsl meiall - AU ol ) aladl pde gdladbuduall — sl Gladal A

N
lo

ATgp= Kepxm
ATgo= Jolaall sandida ja— LR culal) 2aadda o

ATg= 0 = (-0.744) = 0. 744°C
5 _ ms X Kifp
IS Kg x ATfp
16.9 x 1.86

B T oo O
M S e nas — o8/ mole

490= (1x2=2) « wuadslall wibail gane! duledll Jid Y dghe e Sl Joaall (&)

JEAYY Jelis il (Bl | Ll Na.... g J3da Jale g8 -1
P Hg™ ... 5 suSia Jale (o482
++ - -l
o i Ol 0l JHR) adiiy 30 St -3
Ni*" +2¢”— Ni -0.25 ..Na.. g
I + 26— In | -0.76 b Omaslidly JSaill e AigSal) LAY aga -4
V....0.51...
| Hg +2¢ - Hg | 10.85
85-84,a (1x2=2) epding o2 Lot Jhall Joaad) Jos| @a)
Lg_,;;eﬂ 8yl 3,03 Lg_g.:;,qﬂ 3 il 3,L3)
i a35liall aa
4lls (AH) bl Annse (AH) gobalt
5stadl 4yl Bssadl yete =
&3 ay 8y o= .
(5 ball pale 5 3lk)

Sl Jlsedl 2



: g0 ball Jiduad!
p s Madad s bo JUs ()
/‘ Ghu aad ?‘g;\d‘ydi Biay -1

Soadl slonll GilkigSeg aigh ol a0 Jo ki banilnteiS Ed R4 Ybddo alfid | 2 8
48 4= o & J&‘&&ﬁlﬂ\,gj" oeladd) Gl € Jolan Bda S Y- 2
Ja0 Jaig g il deaShin i gulaidl Jiyid | dRa o0 il e 1AM Jikd| aka of
G'-.-Sﬁ Jullas (i gulankd!
(2x1=2) P o JB ol Jii el sl Gudlal! il (w1)
934= - 0S¥ e B 353 (B G ) -1

C2H4 +3 02 —)2C02 +2H20

954= O souedl 2 ae (O -1 ) el -2

CH; =CH-CH;~-CH;+HClI — CH;-CHCI-CH,-CH;

(#%2) ot b JS Sl Gl g (gutudind] gunail] Aty Jidf Joaad! ST ud)

AflasSl) Aapual) il

CH CH

CH, - CH, - CH — CH — CH, - iy, | T | pREget ol =13

92 = CH;-CH,-C=CH Ol 1
92u-a CH3- CH2-C'H-_-CH-CH3 O 2
CH;

105 (caedelall ) ol Sadas




: gidbuadl Jiguad
: ool ot et ()
: ALY Jolinl) 1gud Giaay Ataty 48

Al + C* > AP + Cu

+0.34Ve = 1.76 V (gsluy (il ¢ agiiagl oo JSI Al Lpudadl) J5AY) agea of cadde 1313
tcaglhall 25°C die 1M po Rl dead & odgladl 385 ofy casgh e
Pagall A oialall cplelal) Gaas  Slilae S -1

e Al 5> AP +3¢ @ ol Jelss
& Cu*’ +2¢ — Cu P Al Jelis
p ARl aSUaiaY) el
m Al /AT gy // Cu®* ) ICuyg
Een 4lall dea caval =2
fi Ecat = Ecathode = Eanode

0.34 (—1.76) = +2.0V

375a (1%x3=3) dallid] ouallil) Al yd AoSat 0kid] publid] @ddei! ()
Laddl uage 3931 — Dadll Gllw 3 —dalily DA - Ladg <) A
Al AN g sansYl edlelis — (Al s yuaa ) g lias

J \[ A.ul_msj).ﬁ\ Al J ( =1
v )
‘ Lokl cage 45! J [ s gan.u 23 ‘
) ~
{ (el il il ct.m] ( ALalak dy:;mmsw el |

6 /il Jisadl day
gty Uiliad ae Aliud) g
7



